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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA NO DIA 10 DE JULHO DE 2023 

 
DATA, HORA E LOCAL: Realizada no dia 10 de julho de 2023, às 11:00 (horário de Brasília), por meio 
de videoconferência. 
 
PRESENÇAS: A reunião foi instalada com a presença da totalidade dos membros do Conselho de 
Administração em exercício. 
 
CONVOCAÇÃO: Realizada de acordo com as determinações do artigo 17, parágrafo 1º, do Estatuto 
Social. 
 
MESA: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Ricardo Torres de Mello, que convidou a Sra. 
Rafaella Chiachio para secretariá-lo. 
 
ORDEM DO DIA: Alterações na composição dos Comitês de Assessoramento do Conselho de 
Administração da Companhia. 
 
DELIBERAÇÕES: Após leitura, análise e discussão do item constante da ordem do dia, o Conselho de 
Administração deliberou, por unanimidade, o que segue: 
 
(1) Registros Iniciais. Inicialmente, foram registradas (a) a renúncia do Sr. Javier Eduardo Meza 
Robayo ao cargo de membro do Conselho de Administração da Companhia, seguida da eleição do Sr. 
Ignacio Panizo Velasco para a posição, conforme deliberado na Assembleia Geral Extraordinária da 
Companhia realizada em 30 de junho de 2023, (b) a renúncia do Sr. Javier Eduardo Meza Robayo ao 
cargo de membro do Comitê de Estratégia, Operações e Desempenho da Companhia, conforme 
termo de renúncia apresentado e efetivo no mesmo dia 30 de junho de 2023, e (c) a renúncia do Sr. 
João Marcelo dos Santos Ramires ao cargo de membro do Comitê de Sustentabilidade e Social, 
conforme termo de renúncia apresentado e efetivo no dia 10 de julho de 2023. 

 
(2) Alterações na Composição dos Comitês de Assessoramento do Conselho de Administração. 
Considerando o acima, o Conselho de Administração aprovou (a) a eleição do Sr. Ignacio Panizo 
Velasco como membro do Comitê de Finanças e Governança da Companhia, com mandato unificado 
com os demais membros dos Comitês de Assessoramento (ou seja, com mandato até 10 de agosto 
de 2023) e a consequente alteração da composição do Comitê de Finanças e Governança para refletir 
sua eleição, (b) a eleição da Sra. Andréa Valle Mota como membro do Comitê de Sustentabilidade e 
Social da Companhia, com mandato unificado com os demais membros dos Comitês de 
Assessoramento (ou seja, com mandato até 10 de agosto de 2023) e a consequente alteração da 
composição do Comitê de Sustentabilidade e Social para refletir sua eleição e a renúncia do Sr. João 
Marcelo dos Santos Ramires, conforme renúncia apresentada e registrada no item 1 acima, (c) a 
alteração da composição do Comitê de Estratégia, Operações e Desempenho da Companhia para 
refletir a renúncia do Sr. Javier Eduardo Meza Robayo, conforme registrado no item 1 acima. 
 
(3) Consolidação da Composição dos Comitês de Assessoramento do Conselho de Administração. 
Considerando as deliberações acima, o Conselho de Administração aprovou a composição 
consolidada dos Comitês de Assessoramento, conforme abaixo: 
 

a) Comitê de Auditoria, Riscos e Compliance: Carlos Biedermann (Coordenador), Manuela Vaz 
Artigas e Daniel Sledge Herbert.  



b) Comitê de Finanças e Governança: Aderson Couto Uchoa (Coordenador), Manuela Vaz 
Artigas, Carlos Biedermann, Daniel Sledge Herbert e Ignacio Panizo Velasco.  

c) Comitê de Estratégia, Operações e Desempenho: Leonardo Torres de Mello (Coordenador), 
Diego Eduardo Granizo Carrillo, Daniel Sledge Herbert, Ulisses Kameyama e Lucas 
Carrapatoso Coelho Simões.  

d) Comitê de Pessoas: Manuela Vaz Artigas (Coordenadora), João Marcelo dos Santos Ramires, 
Renato de Paula Simões, Petronio Augusto Pinheiro Filho e Leonardo Torres de Mello.  

e) Comitê de Sustentabilidade e Social: Petronio Augusto Pinheiro Filho (Coordenador), 
Ricardo Torres de Mello, Andréa Valle Mota e Renato de Paula Simões. 

 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser deliberado, a presente ata foi lavrada, após o que a 
mesma foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros presentes nesta reunião. Os Conselheiros 
expressamente autorizaram a execução desta ata por meio de assinatura eletrônica - DocuSign. 
 
CONSELHEIROS PRESENTES: Ricardo Torres de Mello, Leonardo Torres de Mello, Aderson Couto 
Uchoa, Diego Eduardo Granizo Carrillo, João Marcelo Santos Ramires, Carlos Biedermann, Daniel 
Sledge Herbert, Petronio Augusto Pinheiro Filho, Ignacio Panizo Velasco, Ulisses Kameyama e Lucas 
Carrapatoso Coelho Simões. 

 
10 de julho de 2023. 
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